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                                               Ata da  Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                              de Arraial do Cabo, realizada no dia vinte e nove 

                                               de outubro de dois mil e dezenove 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do corrente ano, realizou-se às 

10h30m na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira s/nº, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Thiago 

Félix que, constatando o número legal de vereadores, iniciou a referida sessão. 

A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso fez a leitura da ata da 

sessão anterior a qual foi votada e aprovada por todos os presentes. Dando 

continuidade, o mesmo procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Projeto de Lei nº 094/19 de autoria do edil William Luz denominando 

de Rua Ercília Carriço a atual Rua José Cipriano; Projeto de Lei nº 095/19 de 

autoria do edil Thiago Félix dispondo sobre a implementação do polo 

gastronômico, cultural e de  lazer e dando outras providências; Indicação nº 

171/19 de autoria do vereador Alexandre Barreto solicitando ao Prefeito a 

instalação de uma academia popular na orla da Prainha; Indicação nº 172/19 

de autoria do edil William Luz solicitando ao Prefeito indicando a necessidade 

de iluminação na Rua da Praia no Parque das Garças; Indicação nº 173/19 de 

autoria do edil William Luz indicando a iluminação na Rua São José no Parque 

das Garças; Indicação nº 174/19 de autoria do vereador William Luz 

solicitando que parte da queima de fogos no Reveillon seja feito na Praia dos 

Anjos; Indicação nº 175/19 de autoria do edil Herval Macedo indicando a 

colocação de meio fio no bairro Miguel Couto; Indicação nº 176/19 de Herval 

Macedo solicitando a pavimentação nas avenidas do Caiçara e Distritos. Após 

leitura do expediente, o 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a 

chamada regimental onde constou a ausência do edil Eliton Porto. 

Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos onde fez a leitura 

da ordem do dia conforme segue: Indicações nº 171, 172, 173, 174, 175 e 

176/19; Após discussão, aprovados por unanimidade. Os Projetos de Lei nº 

094 e 095/19 foram encaminhados às Comissões. A seguir, fez uso da palavra 
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na explicação pessoal o edil Luciano o qual demonstrou-se inconformado com 

as atitudes do Prefeito, uma delas com a entrevista dada na imprensa frisando 

que deixaria um legado para o município, em menção a TPA. O vereador 

mencionou que legado seria se o Prefeito atendesse as reivindicações dos 

profissionais da educação, a continuidade das obras que estavam paralisadas, 

dentre inúmeras outras questões que o Executivo se omite a fazer. O vereador 

salientou, devido aos comentários maliciosos do Prefeito, que caso fosse 

proposta uma CPI da obra do teatro, seria o primeiro a assinar uma vez que 

nada tinha a temer. Comentou ainda quanto a questão de uma caminhão, que 

segundo processo, deveria prestar serviços ao município, mas não o fazia, o 

que configurava crime. Finalizando, comunicou ao Prefeito que as ameaças 

deste não o atingia quanto seu possível retorno as atribuições de fiscal, além 

de solicitar da Presidência providências quanto as reivindicações dos 

professores na sessão anterior. A Presidência, por sua vez, disse ter recebido 

comunicado do Ministério Público informando quanto a instauração de 

inquérito público devido ao desvio de verba do pré-sal para pagamento de 

servidores, o que não passaria desapercebido por esta casa. Por conseguinte, 

o edil Ary Vianna lamentou os comentários desnecessários e inconsequentes 

do edil que o antecedeu, haja vista que claramente se tratava de perseguição 

quando poderia ser apenas críticas da oposição. Informou que a licitação da 

empresa de varrição foi aberta ao público, onde todos os edis haviam sido 

convocados. Quanto a reivindicação dos aposentados, estava, junto com o 

vereador Herval, tentando solucionar a questão. Finalizando, ressaltou que a 

oposição deveria criticar mas também mostrar os caminhos para resolução dos 

problemas. A seguir, o vereador William fez alguns esclarecimentos quanto a 

verba do FUNDEB destinados à educação básica. Quanto ao inquérito 

instaurado pelo Ministério Público, esclareceu que se tratava de investigação 

a fim de saber se o Executivo estava cumprindo a determinação exigida por 

Lei. Quanto as insinuações proferidas pelo edil Luciano, frisou que estava na 

condição de líder não para defender interesses pessoais mais para brigar 

internamente pela normalização de algumas questões em prol do município. 

Quanto as acusações proferidas pelo edil Luciano, ressaltou que o mesmo 
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poderia recorrer ao Ministério Público. Informou quanto a audiência pública 

realizada no último dia vinte e quatro onde discutiu-se, com a participação 

popular, sobre o autismo sem que nenhum vereador de oposição se fizesse 

presente.  Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia trinta e um em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei a presente, a 

qual após ser lida e votada, será assinada pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e nove de outubro de dois 

mil e dezenove.  
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